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1. IHacmopT KOMIIEKTAa KOHTPOJbHO-OLEHOYHBIX CPeICTB

B pesynpraTe OocBOEHHMs Y4eOHON IMCUUIUIMHBI «MaTemaThkay O0O0ydaroImuncs
noJKkeH oonanare npeaycmoTpeHHsiMu - PI'OC nmo cnenuansroctr CITO 19.02.11
TexHos10rus MPOYKTOB MUTAHUS U3 PACTUTEIILHOTO ChIPbS
CJIeYIOIUMHU YMEHHUSIMH:
VY1 - BBINONHATH apuMeTHyecKue EHCTBUS HAJl YMCIAaMH, COuYeTash YCTHBIE H
NUCBMEHHBIE TPUEMBI; HAaXOJUTh NPHUOIMIKEHHbIE 3HAYEHUs BEJIMYUH H
MOTPEIIHOCTH BBIYUCICHUN (a0COMIOTHAS U OTHOCUTEbHAS); CPABHUBATH YHCIIOBBIC
BBIPAKEHUS,
VY2 - HaxoguTh 3HAYEHHUS KOPHS, CTENEHHU, Jorapupma, TPUTOHOMETPUUYECKUX
BBIPOXEHU HAa OCHOBE ONPEICNICHHUS, HCIONB3ys TMpH  HEOOXOIUMOCTU
UHCTPYMEHTAJIbHBIE CPEACTBA; IMOJB30BAaThCA MPUOIMKEHHOW OLEHKOM mpu
IPAKTUYECKUX pacyerax;
V3 - BBIIOJHATH NPe0OpPa30BaHUs BbIPAXKEHUM, IPUMEHSST (OPMYJIbl, CBSI3aHHBIE CO
CBOICTBaMHM cTENEHEH, Jorapu(MoB, TPUTOHOMETPUUYECKUX (PYHKIIH;
VY4 - BBIUMCIATH 3HaUY€HUE (PYHKUMHM N0 33JaHHOMY 3HAYEHUIO apryMeHTa IpH
Pa3IMyYHBIX criocobax 3a7aHus QyHKLIUY;
Vs - onpenensaTe OCHOBHBIE CBOMCTBA YMCJIOBBIX (DYHKLIMH, WIITHOCTPUPOBATh UX HA
rpajdukax;
VY6 - crpouth rpaduku M3y4EeHHBIX (YHKUWH, WILTIOCTPUPOBATh MO Tpaduky
CBOICTBA 3JIEMEHTAPHBIX (PYHKIINIA;
VY7 - ucnonb3oBaTh MOHATHE (GYHKIUHM A OMHCAHUA WU aHAjIN3a 3aBHUCHUMOCTEH
BEJINYMH;
Vg - HAaXOAUTH MIPOU3BOIHBIC ANEMEHTAPHBIX (QYHKIIHIA;
VYo - ncnosib30BaTh MPOU3BOAHYIO JJISl U3YyYEHUS! CBOMCTB (DYHKIMM U MOCTPOCHMS
rpauKoOB;
VY10 - NpUMEHATh NPOU3BOJIHYIO JI NMPOBEACHHS NPUOIMKEHHBIX BBIYHMCIICHU,
pemary 3ajayd  OPUKIAJHOTO XapakTepa Ha HaxXOXACHME HauOOJbIIEr0 MU
HaUMEHBIIIErO 3HAYEHMUS,;
VY11 - BBIUKCIATH B NPOCTEHIINX CIy4yasX IUIOLIAJAM U 0ObEMBI C MCIOIb30BAaHUEM
OIpEEIEHHOTO UHTETpaIa;
Y12 -  pemars  panuoOHaJbHBIE,  IOKa3aTelbHbIE,  JIOTapupMUUECKHE,
TPUTOHOMETPUYECKUE YpPABHEHMS, CBOJSIIMECS K JUHEHHBIM M KBaJpPAaTHbIM, a
TaK)K€ aHaJIOTUYHbIE HEPABEHCTBA U CUCTEMBI;
V13 - ucnonb30BaTh rpadpuuecKuil METO| pelIeHHs] YpaBHEHHU U HEPABCHCTB;
V14 - 1300paxaTh Ha KOOPAMHATHOW TUIOCKOCTH PELIEHUS] YPABHEHUM, HEPABEHCTB U
CUCTEM C JIBYMsI HEU3BECTHBIMU;
VY15 - cOCTaBIATh U pellaTh ypaBHEHUSI U HEPABEHCTBA, CBS3bIBAIOLIUE HEU3BECTHBIE
BEJIMUYMHBI B TEKCTOBBIX (B TOM 4MCJI€ IPUKIIAHBIX) 334a4aX.
VY16 - pemaTh npocTeiiine KOMOMHATOPHBIE 3ajaud METOA0M Iepedopa, a TakkKe C
UCIIOJIb30BaHUEM U3BECTHBIX (hOpMYIT;
VY17 - BBIUMCIATH B NPOCTEHIIMX CIy4yasx BEPOSTHOCTU COOBITUH Ha OCHOBE
II0JICYETA YK CIIA UCXOJIOB;
Vis - pacrno3HaBaTb Ha 4YepTeXax M MOJEISAX IPOCTPAHCTBEHHBIE (OPMBI,
COOTHOCHUTB TPEXMEPHBIE OOBEKTHI C UX ONMUCAHUIMU, U300pAKCHUSIMH;
VY19 - ONKUCHIBATh B3aUMHOE PACIIOJIOAKEHUE NPSIMBIX U IUIOCKOCTEN B MPOCTPAHCTBE,
apryMEHTUPOBATh CBOM CYXJIECHHS 00 3TOM pacCIOI0KEHUN;



VY20 - aHAIM3UPOBATH B MPOCTEHUININX CITydasX B3aMMHOE PACIIOIOKEeHNE 00BEKTOB B
IPOCTPAHCTRBE;

VY21 - n300pakaTh OCHOBHBIC MHOTOTPAHHUKH U KPYTJIBIE TEJIA; BRIMOIHATh YEPTEKH
0 YCJIOBHSIM 337124,

VY22 - CTPOUTH IPOCTEUIITNE CEUCHUS KyOa, MPU3MBI, TUPaAMUJIBL;

V23 - pemarh IJIaHUMETPUYECKUE M TPOCTEHIINE CTEPEOMETPHUYSCKHE 3a/Jadd Ha
HaXO0XKJEHUE TEOMETPUICCKUX BEIMYHH (IJIMH, YIJI0B, IUIOIIAACH, 00bEMOB);

VY24 - UCTIONIB30BATh MPH PEIICHUN CTEPEOMETPUUYCCKUX 3aJ1ay TUIAHUMETPHUYECKHE
(baKThl U METO/IBI;

V25 - IPOBOIUTH JI0Ka3aTEIbHBIC PACCYKJICHUS B XOJ€ PEIICHUS 3a/1a4;

3HAHUSIMH:

31 - 3HAYCHHE MATEMATUICCKON HAYKH JIJISl PEIICHHMS 3a/1a4, BOZHUKAIONIUX B TCOPHH
W TPaKTUKE, IMUPOTY W B TO IKE BPEeMS OTPAaHUYCHHOCTh TNPUMCHCHHUS
MaTEMaTUYECKUX METOJIOB K aHAJIM3y W HCCICIOBAHUIO TPOIIECCOB U SIBJICHUHN B
IPUPOJE U OOILIECTBE;

3> - 3HaYEHWE TMPAKTUKU M BOMPOCOB, BOZHUKAIONIMX B CAMOW MaTeMaTHKE IS
dbopMHUpPOBaHUS U PA3BUTHSI MATEMAaTHYECKOW HAYKW, UCTOPHUIO PA3BUTUS TOHSATHUS
YuCiIa, CO3JaHMS MAaTeMaTHYEeCKOro aHaju3a, BO3HUKHOBCHUS M  Pa3BHUTHS
reOMETPHH;

33 - YHHUBEpCAIbHBIN XapaKTep 3aKOHOB JIOTUKM MAaTeMaTHYECKUX PACCyKICHUH, UX
PUMEHUMOCTH BO BCEX 00JIACTSAX YEIIOBEUCCKOM JIEATCILHOCTH;

34 - BEpOSATHOCTHBIN XapaKTep Pa3IMYHBIX MMPOIIECCOB OKPYKAIOIIETO MUPA.

dopmoit aTTecTanuu 1Mo 001e00pa3oBaTeIbHON YyUeOHOW TUCIIUTLTNHE
«MatemMaTHKa SBIIICTCS IK3aMeH

2. OueHka oCBOeHUSA Y4eOHOH AMCIUTIIAHBI:
2.1. ®opmbl U METOAbI OLIECHUBAHUS

[IpeameToM OIIEHKH CIIyaT YMEHHUs U 3HaHus, npeaycMoTperHsie OI'OC
1o JucuuIuiiae «MaTtemaTukay.



Dj1eMeHT Y4eOHOH JUCIUTITHHBI

KOHTpOJIb H OIICHKA O0CBOCHMUA JUCIMUILIMHBI 10 TEMaM

Texymmii KOHTPOJIb

Py0e:kHBII KOHTPOJIb

®opMa KOHTPOJISA IIpoBepsiemble ®opma KOHTPOJISA IIposepsiemsble
Y,3 Y,3
PasBuTHe OHATHSA O YHCIIE Ipakmuueckas paboma Nel V., V., V; Koumponvuas paboma Nel V., ¥V, V;
Tlpaxmuuecxasn paboma Ne2 35, 35 33, 35, 35 33,
Kopnu, crenienn u morapudmer Tlpaxmuuecxasn paboma Ne3-8 V., V), Vs Koumponvnas paboma No2 V., V5, V;
Tecmuposanie 3, 3, 33, 31, 32 3s,
TIpAMbIC H ILTOCKOCTH B TIPOCTPaHCTBE Ipaxmuueckas paboma Ne9 -11 Vi Vou, Vs Koumponvuas paboma No3 Vie V5, V55
31, 35 35, 31, 35 35,
KombunaTopuka Tlpaxmuuecxasn paboma Nel2-14 Vo, Vie Vir Koumponvnas paboma Ned Vo Vie Vir
3], 33,34 31; 33:34
KoopnuHaThl 1 BEKTOPEI Ipaxmuuecxas paboma Nol5 Vi, V5, V; Koumponvuas paboma Nes Vi, V5,5
Ipaxmuueckas paboma Nel 6 31 35 33 31, 35 35
OCHOBBI TPUTOHOMETPUU IHpaxmuueckas paboma Nel7 -19 Vi, V., Vo Koumponvnas paboma Neb Vi, Vo Vi
Tecmuposanie 3, 35 33, 31, 32 3,
OyHKIUHU U TpauKu Ilpakmuuecxkas paboma Ne2() Vo, V5. VsV, Koumponvuas paboma Ne7 Vo, V5,V V,
Ipaxmuuecxas paboma Ne2 | 35, 35 33, 35, 35 33,
MHoOrorpaHHUKY U KPYTJIBIE Tela Ipaxmuueckas paboma Ne22 Yoo, Vor, Vo3, Voo Koumponvnas paboma Ne§ Yoo, Vou, Va3, Voo
Ipaxmuueckas paboma Noe23 Vs Vs
Tecmuposanue 35, 35 33, 35, 35 33,
Hauana maTemaTHdeckoro aHajnsa IHpaxmuueckas paboma Ne24 -26 Yo Yo Vio, Vi Koumponvnas paboma Ne9 Vo, Vo, Vio, Vi
31, 32 33, 31, 35 33,
WHTerpan u ero npuMeHEHNE Ipaxmuuecxas paboma Ne27 Vi, ¥V, Vs Koumponvuas paboma Nel( Vi, ¥V, Vs
31, 35 35, 31, 35 33,
DIIEeMEHTHI TEOPUH BEPOSTHOCTEH U Ipaxmuueckas paboma No28 Vo Vie Vir Koumponvnas paboma Nl 1 Vo Vie Vir
MaTEeMaTUYECKOM CTaTUCTHKH 3.5, 33 34 3. 33 34
YpaBHEHUS 1 HEPABCHCTBA Ipaxmuueckas paboma Ne29-30 Vi, Vi, Via Vis Konmponvnas paboma Vi, Vi, Vi, Vis
Tecmuposanue 35, 33 34 Nel2 35, 33 34

Jlyis TpoBeIeHus! PAKTHYECKUX paOdO0T UCTIOMB3YIOTCS:
1. Maremaruka. 3agagHuk: yae0. mocodue 1yt 00pa3oBaT. YIpEeKISHUN HAY. U cpel. pod. oopa3oBanus / bammvakos M.U. — M.:

N3parenbckuil neHTp «Akanemus», 2020;
2. Maremartuka: yaeOHUK JJIs1 yUpEXKICHUM Had. U cpell. mpod. oOpazoBanwms / bammakoB M.U. — M.: U3narenbckuii ieHTp

«Axanemus», 2020




2.2. TunoBble 3aJaHNs AJIf1 OLIEHKH OCBOEHUS Y4eOHOI

JTUCIHHUIIINHBI

Texkymuii KOHTPOJIb

TecToBsie 3aaanus no TeMe «KopHu, creneHu u sorapugmbny
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Kpurepuu oueHKH TeCTOBBIX 3aIaHUIL:
1. IIpaBunbHOE BbIMOTHEHHE 9-10 TEecTOB OLICHKA «5»
2. IlpaBusibHOE BBHITIOJHEHUE 7-8 TECTOB oreHka «4»
3. IIpaBusibHOE BBIMIOJHEHHUE 5-6 TECTOB OIIEHKA «3»

4, HpaBI/IJ'IBHOC BBIIIOJTHEHUE MEHEE S TECTOB OIICHKAa «2»



TecroBble 3aganus 1o TeMe «(OCHOBBI TPHTOHOMETPHID)
Bapuanr 1
1. Halinure MHOXKeCTBO 3HaUeHUH PYyHKIMH Y = 3 — 2sinx

) [ 1; 5] [ -1 3)[35] 4) [ 1;3].
2. Brbluuciaure 3HaueHHe SIN2X, €CIH COSX = 1 " — <x <2
1) -, =, 3) £, 4 Z

3. Haiinute cymMMmy BcexX LeJBbIX YHCEN, KOTOpble BXOIAT B 00jacThb
2

3HaYeHuH QpyHKIUH y = 4cos X — 7

1) - 25; 2) 25 3) - 22 4) 0.

2 2
4. ¥Ynpoctute BbIpaxeHue Ssin X —4 + 5cos x

1 1 2) 9 3) - 9 4) —4.
5. Pewmmnte ypaBHeHHE cosx—%:O

1) (—1)“f+-rrn, nez; 2)if+ 2mn, n€Z: 3)';"-1— 2nn, n€Z;
4) if-r- m neZ

. CpasHuTe arctgl,2 u arctgl,4.
1) arctgl,2<arctgl,4
2) arctgl,2>arctgl,4
Z. arccos—z-amsin(—l)
Brrunciaure <
2arctgl
1) -0,5 2) 2,5
3) -1,5 4) 1,5
8. OnpepenuTe 3HaK yucaa sinlcos9 tg(-2).
1) +
2) -

3) HeBO3MOKHO OIPEAeNUTH



9. I'paduk kakoii GyHKuuM H306pakéH Ha pUCYHKe?

X
2n
1) y=cosx 2) y=sinx
3) y=ctgx 4) y=tgx
10 ¥Yupocrture Beipaxkenue ctgo+tg(90°+a)+cos(180°—a).

1) -sina
2) sina
3) —cosa
4) cosa

Bapuant 2

1. Haiiante MHOXecTBO 3Ha4YeHHI QYHKUHH Yy = 3COSX — 2

1) [=-5:1]: 2) [-1:1] 3) [-5:-2]; 4)[ 1 3].
2. BeluncianTe 3HaueHHe COS2¢% ., eciIH Sing =-— ﬁ HT%E= ?
) - & 2 = 3) -05; 4) 05.

3. HaiianTe npon3BeIcHHE BCEX LIETBIX YHCET, KOTOPBIE BXOIAT B 001aCTh 3HAUCHHIT
~ |
byarmum y =5 - 3sin"x

1) 120; 2) 14 3) = 15; 4 0.
4. Vmpocture Belpaxenme — 4sin’Xx + 5 — 4cos’x

1) 1; 2) 9 ) e 4) 4.

5. Pemmute ypassenme sinx — =0

DS+ 2w, n€Z; 25+ 2w, n€Z 3) (-0D°Z+ 2n, neZ;

4) {—1)"%4- an, n€Z



CpasauTe arcctg2,3 u arcctgl, 4.

1) arcctg2,3>arcctgl,4
2) arcctg2,3<arcctgl,4

7. amsin[-—?]+arcoos[—?]
Briuucaure .
arcctg\/ﬁ
1) 0,5
2) 8,5
3) -0,5
4) 0,25

8. Onpenenure 3nak yneaa sin(-6)cosltg3.

1) +
2) -
3) HEeBO3MOXKHO OIPeeJHTb

9, I'padpuk raxoft pynxknun nsobpaxén na pucyuxe?

1) y=cosx
2) y=sinx
3) y=ctgx
4) y=tgx
I 0. vn 2 37‘
pocTHTE BRIpAXKeHue sina —~cos -2—+a +ctg(n-a).
1) tga 2) ctga
3) ~tga 4) -ctga
Kpurepuu oueHKH TeCTOBBIX 3aIaHUI:
1. IIpaBunbHOE BhITIOTHEHHE 9-10 TecToB OIIEHKA «5»
2. IlpaBuiibHOE BBINIOJHEHUE 7-8 TECTOB oreHka «4»
3. IIpaBusibHOE BBIMIOJHEHHUE 5-6 TECTOB OIIEHKA «3»

4, HpaBI/IJIBHoe BBIIIOJTHEHUE MEHEE S TECTOB OIICHKAa «2»



TectoBble 3aqanns 1m0 TeMe « MHOTOIrPAHHMKH U KPYIJible TeJIa»
Bapuanr 1

1. HaiiguTe 4nCIiO MIIOCKUX YTJIOB B S-yrOJbHOM MpU3ME.
1) 10.
2) 15.
3) 30.
4) 50.

2. Haiigute CyMMY IUIOCKUX YIJIOB 6-YTOJIbHOM IPU3MBI.
1) 1440°.
2) 3600 °.
3) 3960°.
4) 4320°.

3. CkoybKO AuaroHajiei MO>KHO MPOBECTH B KyOe?
1) 2.

2)4.

3) 8.

4) 16.

4. Ha xakue MHOTOTPaHHMKH pa3o0beTcsi KyO, €cliu €ero paccedb
IUIOCKOCTSIMH, IPOXOIAIIMMHU YEPE3 €ro MPOTUBOIIOJIOKHBIE NapaliesIbHbIE
pebpa?

1) /[IBe 8-yroJibHbIE MHUpPAMHUIBI.

2) BoceMb 3-yroapHbIX MHUPAMUI.

3) JBe 4-yroabHble IUPaMUJIbI U ABE 4-yTrObHBIE IPU3MBI.

4) JIBamauaTh 4eThIpe 3-yroabHbBIX MUPAMU

5. B mpaBuibHOM TeTpadApe NpPOBENIU IJIOCKOCTH, KaKlas W3 KOTOPBIX
OTCEKaeT TPEThI0 YacTh €ro pedep, BBIXOASAINIMX U3 OJHOW BEPIIMHBIL.
HaiinuTe uncno pedep yce4eHHOro MHOTOTpaHHUKA.

1) 12.

2) 18.

3) 24.

4) 36.

6. Ilap paguyca 3,4 cM nepecedeH MIOCKOCThIO Ha paccTosiHUU 1,6 cM OT
ueHTpa. Halure momanas ce4eHusl.

1) 11,56 cm’.

2) 57 em’.

3) 91 em’.

4) 256 cm”.

7. CKOJIBKO OCEBBIX CEUYCHUIN UMEET MUIUHAD?
1) Onuno.
2) [ge.



3) UYertnipe.
4)  BeckoHE4YHO MHOTO.

8. B konyce ¢ BbicoTOM 3,45 CM M paguycoM OCHOBaHHUSA 6 CM MHPOBEICHO
CEUYEHHE MapaJUIEIbHO OCHOBAHUIO HA PacCTOAHMM 1,725 ¢cM OT BEpIIUHBI.
Haiinure mimomanaes ceyeHusl.

1) 31 e’

2) 91 e’

3) 1,725 oM.

4) 187 cM”.

9. IlpssmoyronesHas tpaneuuss ABCD c¢ npsiMbiMu yriamu A u B Bpamjaercs
BOKpPYI' IpPsIMOW, MpOXOJAIIEH dYepe3 BEPIIMHY OCTPOro yrjia H
napajuleIbHOM MeHbllel 0okoBoW cropoHe. Kakast ¢purypa nosyuutcst npu
3TOM OT BpallleHUs] MEHBIIEr0 OCHOBaHUs BC?

1) Kpyr.

2) OTpe3ok.

3) JlBe KOHLEHTPUUYECKUE OKPY’KHOCTH.

4) Komslo.

10.  Kaxkoit gurypoii sBisieTcsi mepecedyeHre AByX OOJNBIINX OKPYKHOCTEH
chepni?

1) OkpyXHOCTBIO.

2) Ilpsmoi.

3) JIByms TOUKaMH.

4) Otpeskom.

Bapuant 2

1. Haiigute unciio miaockux yrioB B 1 1-yroasHou nupamuze.
1) 11.
2)44.
3) 55.
4) 33.

2. Onpepennre BUJ PU3MEI, CyMMa IUIOCKUX YIIIOB KOTOPO# paBHa 2160 ° .
1) 8-yronbHas.
2) 4-yronbHas.
3) 3-yromabHas.
4) 5-yrosjbHas.

3. PeOpo kybOa paBHO a. Haiinure miomniaas ero 1MaroHajbHOIO CEUCHUSI.
Da’

2) 24’

3) a®V?2.

4) 2a2+/2.



4. B xy0e mpoBeid IUIOCKOCTH Ye€pe3 cepeauHbl pedep, BBIXOIALIUX U3
OJHOW BeplIWHbI. HaninTe ynciio rpaHend yCe4eHHOTO MHOTOTPAHHUKA.

1) 6.

2) 8.

3) 14.

4) 20.

5. Haigure cymmy IIOCKMX YTJI0B JOJEKAIPA.
1) 900°.

2)2160°.

3) 3240°.

4) 6480°.

6. Ckonbko cdep MOXKHO TMPOBECTH YEpPe3 YEThIpE TOYKH, KOTOpbIE
SIBJISIFOTCSI BEPIIMHAMU KBajipaTa?

1) Opnny.

2) /Jge.

3) Uetsipe.

4) becKkOHEYHO MHOTO.

7. CKONBKO KacaTelbHBIX IUIOCKOCTEM MOXHO IPOBECTH 4Yepe3 TOUKY,
npUHAAIeKANTYI0 cepe?

1) Hwu onnoid.

2) Opnny.

3) Ige.

4) beckOHEYHO MHOTO.

8. Haiinure paauyc cdepsl, BIMCAaHHON B KyO ¢ peObpom 72 cMm.
1) 72 cm.

2) 36 cm.

3) 18 cm.

4) 9 cm.

9. B munuHzape, paguyc OCHOBaHUSI KOTOpOro paseH 20 ¢cM M BbICOTa paBHa
15 cm, mpoBeieHa JIOCKOCTh MapaJiebHO OCHM Ha pacCcTOSHUM 12 cMm OT
Hee. Haliure momans cedyeHus..

1) 240 cm’.

2) 300 cm’.

3) 480 cm’.

4) 720 cm”.

10.  IIpamoyronbeHblii TpeyroibHUK ABC ¢ npsiMbiM yriiom C Bpalaercs
BOKpYT npsimoi AC.

Kakas ¢urypa nonyyaercst npu 3TOM OT BpalleHUsi TOUKH B?

1) OKpyXHOCTb.

2) Kpyr.



3) Ortpe3sok.
4) Touka.

Kpurtepuu o1ieHKHM TeCTOBbIX 3aIaHUI:

1.

2.
3.
4

[IpaBunbHOE BBIIOTHEHHE 9-10 TEecTOB
[IpaBunibHOE BBINIOJIHEHUE 7-8 TECTOB
[IpaBunpHOE BBINOJIHEHUE 5-6 TECTOB
[IpaBWIIbHOE BBINOJHEHUE MEHEES TECTOB

OILICHKA «5»
OIICHKA «4»
OIICHKA «3»
OIICHKA «2»



TecToBBIE 3aJaHUS 110 TEME «YPaBHeHHﬂ H HEPABCHCTBA)»

Bapuanr 1
1. Pemnre ypassenne sinx =-1,
1) %+ n, neZ 2) Her pelleHUIk
3n
3) —2—+21m, neZ 4) 2nn, neZ
) : 2
. Pemurte HepaBeHCTBO Sinx > 3

1) —£+2ﬂn;ﬁ+2nn], neZ
4 4

2) @- - 2nn,g—+2mn] neZ
4 4

3) £ +2m;§E+ 21m], neZ
|4 4

4) Her pemeHni

3. Pemwure ypaBHeHue: Vx + 16 = x — 4.
4. Pemmte HepaBeHCTBO: Vx + 1 > 3.

5. VYkaxwuTe MHTEpBaJ, KOTOPOMY MPUHAJICKHUT pelieHue ypaBaenus: 81 - 3% = %.
1) (=2;4); 2) (-6;-4); 3) (2; 4); 4) (-8;,-5)

6. Pemmre HepaBeHcTBO 537X < E

7. Vkaxure HpOMe)KYTOK KOTOPOMY IIPHHAJIJIEKUT KOPEHb YPABHEHHS:
log,(x+1) =
1) (8;10); 2) (14; 16); 3) (6; 8); 4) (4, 6)

8.  YkaxuTe MHOXECTBO pelleHuil HepaBeHcTBa: log,(4x — 8) < 1
D) (052,89, 2)(2; 2,5); 3) (2 t0)p 4) (2,5; +o0)

9. Pemmre ypaBHenue: 4% + 2%t1 — 24 = 0.

10. Pemmre ypaBuenue: lg(x +4) + lg(2x + 3) = lg(1 — 2x).



Bapuant 2

1. Pewwure ypaBHeHUe cosx=3.

1) Her pelnenui

2) (-1)*arccos3+nn, neZ
3) zarccos3+nn, neZ

4) zarccos3+2nn, neZ

. 2
2. PemuTte HEpABEHCTBO Sinx < ——-2——

/
1) —£+2nn;§1—t+2nn), neZ
\ 4 4

(
2) 5—n+2nn,7—+2nn) neZz
\ 4 4

\ 4
4) Her pemeRUH

p
3) 3—n+2nn,§4—+2nnj neZ

3. Pemure ypaBHeHuUe: 4x +9 =x—3

4. Pemmte HepaBeHCTBO: /(X + 2)% < 1.

5. VKaxuTe UHTEPBaJ, KOTOPOMY MTPUHAIJIEIKHUT PElIeHUe ypaBHEHHUS:
8—1 2X+3 _ 4_
1) [-2;2]; 2) (- 6; 1]; 3) (2; 4); 4) (3;6).

6. Pemmrte HepaBeHCTBO: 537% < E

7. YKaKuTe MPOMEKYTOK, KOTOPOMY IPHUHAIIEKAT KOPEHb YPaBHEHUS:
lg 5x = 2.
1) (8;10); 2) (14; 16); 3) (19;21);  4)(94; 96).

8. VKaxuTe MHOXKECTBO pellleHHil HepaBeHcTBa: log, 5(2x — 7) = 0.
1) (—o054]; oo 2) [4; +00); 3)(3,5 4];  4) (3,5 teo).

9.  Pemwure ypaBuenue: 4* + 3 - 2% = 28.

10.  Pewmre ypaBnenue: logs(x? —7) — logs(x — 1) = 1.

KpnTepnn OIICHKH TE€CTOBbIX 3a)1aHnﬁ:



1. IIpaBunbHOE BhIMONHEHHE 9-10 TecTOB
2. IlpaBuiibHOE BBIIIOJIHEHHE 7-8 TECTOB
3. IIpaBuUIbHOE BBINOJIHEHHE 5-6 TECTOB
4. IIpaBuibHOE BBIMOJHEHUE MEHEES TECTOB

OIICHKA «5»
OIICHKA «4»
OIICHKA «3»
OILICHKA «2»



Py0exkHbIi KOHTPOJIb
KonrpoabHasi padora Nel mo teme «Pa3Butue NOHATHS O YHUCIE»
Bapuanr 1

1) HailinuTe 3HaueHUE BBIpaKEHUS:

2 2 1 3 5
a)§+E—E, b)§+0,45'§

2) BpruuciauTe OTHOCUTENBHYIO MTOTPEIIHOCTh MPUOIMKEHHOTO YHCIIa
OTHOCHUTEJIBHO TOYHOI'O 3HAUCHHUSA: 2,72 OTHOCUTEIBHO 2,718;

3) IIpencraBbTe 9nCIIO B BUJIE ACCATUIHON ApoOu TouHOCTRIO 0,01: 254,3459034
2+3i .
4) Bpruncinure 3HaU€HHUE BbIPAKECHHUS: Porri 5+ 61

5) M300pa3ute MHOXKECTBO TOYCK, YIOBICTBOPSIONIMX HEPABCHCTRY: |z| < 4

Bapuanr 2

1) HailinguTe 3HaueHUE BBIPAKEHUS:

5 1 1 9 8
a);+§—z, b)—£+0,21'§

2) BpruuciauTe OTHOCUTENBHYIO MTOTPEIIHOCTh MPUOIMKEHHOTO YHCIIa
OTHOCHUTEJIBHO TOYHOI'0 3HaueHUA: 2,71 oTHOCHTENBHO 2,718

3) IlpeacraBbTe unCco B BUJIE ACATUUHOM podu TouHocThio 0,01: 716,94563803
4) BpluncauTe 3HaYCHUE BBIPAKEHUS: % + 5+ 6i

5) M300pa3ute MHOXKECTBO TOYCK, YIOBJICTBOPSIONIMX HEPABCHCTBY: |z — i| = 9

Kpurtepuu oueHku:

1. [IpaBuibHOE BBIMOJHEHHUE 5 3aJaHUN OLICHKA «5»
2. [lpaBwibHOE BBINOJHEHHUE 4 3a7aHUI OIIEHKA «4»
3. [IpaBunbHOE BBINOJIHEHUE 3 3aaHUN OIIEHKA «3»

4. Bpimongenue MeHee 3 3aJaHuN OIIEHKA «2»



Konrpoabnas padora Ne2 no reme «Kopuu. Crenenn. Jlorapugmony

Bapuanr 1
1. Haiinure 3HaueHME BBIPAKEHUSA
a) /20 - /5
. Y1681v12
' T
3
_2\2
()
B) >

2. Pelmnte ypaBHEHHUE:
a) 4* = 82x—3
6) 5% —2-5"—-15=0
B) 52x+1 _ 3.52x-1 — §g()
r)logi(x+5) =—1

2

n) logy,(x +3) + log,(x +4) =1

3. [Moctpouts rpaduk QyHKIIUH:
y=3*

4. Pemnre HEPABEHCTBO:
a) 3* > 2721
0) logi(x+7) < —1

3

5. Haiinure 3Ha4YeHME BRIpAXKECHHUS: 6 - 4,5109459

Bapuant 2

1. Halinute 3Ha4eHUE BBIPAKEHUS

a) V250 - V10
, /72108
) " E1ez

5
_2\4

1
(2a) 2

B)

2. Pemnte YPaBHCHUC!

a) 2x — 43x—1

6)5% —2-5*—15=10
B) 52+1 — 3. 5271 = 550



r)logi(2x—3) = —1
5
mlog,(x +3) +log,,(x+4)=1

3. IToctpouTts rpaduk GyHKIUU:
1 X
v=(3)

4. Peminte HEpaBEHCTRBO:
a) X < 83—2x
0) logi(x+1) = -1

7

5. HaiimuTe 3HaueHue BeIpaxkeHus: 1,5/09156 — 3,

Kpurepuu ouenku:

1. IIpaBunpHOE BBINOJHEHUE S5 3aJaHUMN OLICHKA «5»
2. IlpaBunbHOE BbINOTHEHUE 4 3aAaHUMN OIIEHKA «4»
3. IlpaBuibHOE BBINOJHEHUE 3 3aaHUN OIIEHKA «3»
4. BrpimosnHenue MeHee 3 3aJaHuN OIIEHKA «2»



KonrpoabHasi padota Ne3 mno teme «IIpsiMblie U IIIOCKOCTH B POCTPAHCTBE»
Bapuanrt |

Nel

MenuaHna TpeyrojibHUKa JISJTUT 3TOT TPEYTOJbHUK Ha JIBa paBHOOCAPECHHBIX.
CKOJIBKO IITIOCKOCTEH MOYKHO TIPOBECTH Yepe3 ATy MEUaHy, OPTOLICHTP U IICHTP
TSDKECTH JAHHOTO TPEYTroJIbHUKA?

a 0 B r
HU OJHOMN OJIHY OECKOHEYHO | STO 3aBUCHUT OT JIOMOJHUTEIbHBIX
MHOTO YCJIIOBUI

No2

Paccrosinue Mexy mapauiebHBIMU TUIOCKOCTSMH O U 3 paBHO 7, a pacCTOsTHUE
MEXy TIpsIMOH @, IPpUHAIJIekKaIEH IIJIOCKOCTH O, U IPSIMOM b, IpUHAIeKAIIICH
I0CKOCTH [3, paBHO 8. KakoBO MOKET OBITh PacoIOKEHHUE MPSIMBIX a U b?

a §) B r
napaiyIeIbHBI WU napaJiyiebHBl | CKPEIIUBAIOTCS | TaKOro HE ObIBAET
CKPEITUBAIOTCS

Ne3
B rerpasape DABC AC=BC=AB=3; AD=7; BD=5. CKoJIbKO IJIOCKOCTEH,

nepneHAnKyJsipHbIX npssmoi DC, MoxHO npoBecTu yepe3 npsamyro AB?
a 0 B r
HU OJTHOM OJIHY OECKOHEYHO | 3TO 3aBUCHUT OT JIOMOJIHUTEIBHBIX
MHOTO YCIIOBUU

Ne4

JIBa paBHOOEIPEHHBIX TPEYTOJIbHUKA, HE JIS)KAIME B OJJHOM MJIOCKOCTH, C OOLIUM
OCHOBaHUEM JIUHBI 24 uMeroT 60koBbie cTOpoHbI 13 1 20 cooTBeTcTBeHHO. Kakum
YHCIIOM MOXKET OBITh PACCTOSTHUE MEXKIY UX BEepUIMHAMHU?

a §) B r

mr006IM 0T 0 10 16 | mr00bM OT 5 10 16 | 1r006IM 11 110 21 JIFO0BIM

Neo5

[TocTpoiiTe ceuenue ky0a MI0CKOCThIO, TpoxoAsiel yepe3 Touku M, N, K.
M

K,/

Bapuant 2
Nel
[Ipoexiueit Tpaneuu Ha MIOCKOCTh MOKET OBITh:

a | 0 | B r




KBaJpaT |

pomb

‘ TPEYTOJILHUK

OTPE30K |

Ne2

Kakoii u3 CICAYIOMUX IIPAaBHUIIbHBIX MHOI'OYTI'OJIbHUKOB HE MOXKCT ITOJIYUYUTLCS B

ceyeHuu Kyoa?

a

0

B

r

TPEYTOJIbHUK

KBaJpaT

I THYTOJIBHUK

IMCCTUYT'OJIbBHUK

Ne3

Menaunana TpeyroiabHHUKa AETUT 3TOT TPEYTOJIbHUK Ha JIBa paBHOOEAPEHHBIX.
CKOJIBKO IIJTOCKOCTEN MOYKHO IPOBECTH YEPE3 ATY MEAUAHY U LICHTP TAKECTU
JAHHOT'O TPEYTrOoJIbHUKA?

a B r
HU OJHOM OJIHY OECKOHEYHO | 9TO 3aBUCHUT OT JOIMOJIHUTEIIbHbBIX
MHOTO YCIIOBUU

Ne4

Paccrosinre Mexay napajuieaIbHbIMU TUIOCKOCTSIMU o U B paBHO 10, a paccrosiHue
MEXIy OpSAMOH a, MpUHAJJIekKAIIEeH IIOCKOCTH 0., U PAMOU b, IpuHayIexKaIien
10cKocTH B, paBHO 11. KakoBo MOKeT OBITh PaCIOIOKEHHUE MPSIMBIX a U b?

a §) B r
napaiyIeIbHBI WU napaJijieibHBl | CKPEIIUBAIOTCS | TaKOro HE ObIBAeT
CKPCITUBAIOTCS

Neo5

[Toctpoiite ceuenne kybda MmIo0CKoCThIO, Mpoxosmien yepes Touku M, N, K.

M
.

Kpurtepuu oueHku:

1. IIpaBunbHOE BBINIOJIHEHUE 5 3aJaHUN
2. IlpaBusibHOE BBITIOJHEHUE 4 3aAaHUN
3. IIpaBunibHOE BBHINIOJIHEHUE 3 3aJaHUN
4. BpimonHenue MeHee 3 3aJaHuN

OIICHKA «5»
OIICHKA «4»
OIleHKa «3»
OILIEHKA «2»




)
2)
3)
4)

S)

)
2)

3)

4)

S)

L=

KonTposbnas padora Ned4 mno teme «KKomOuHATOpHKA)
Bapuanr 1

CKOJIBKMMU CIIOCO0aMU MOYKHO HAOpATh MOPSIT YETHIPE Pa3IHNUHbIE ITUPPHI?
Ckoubko aHarpamm y ciaosa ObMOPOK?

B Gydere 5 vamek u 5 6moaen. Kakum konnyecTBOM CriocoO0B MOKHO
BbIOpaTh 2 yammku u 2 omonana’?

B Tpex rpynnax 20, 25 u 30 4yenoBek COOTBETCTBEHHO. KaknM KOJIM4eCTBOM
croco0OB MOKHO BBIOPATH MO OJTHOMY MPEACTABUTENIO OT KaXKI0M TpyIIbl?

Beruucinurs:
6!
5C3 . - —
20"
Bapuanr 2
CKOJBKUMU CIOCOOaMH MO>KHO HaOpaTh MOAPSA TPU pa3iuyHbie HUGPHI?

Ckonbko anarpamm y ciioa KATEP?

B 6ydete 6 yamek u 6 6mronen. Kakum KOIu4ecTBOM CIIOCOOOB MOMKHO
BbIOpaTh 3 yamiku u 3 Omroana?

B tpex rpynnax 20, 22 u 25 yenoBek COOTBETCTBEHHO. KakuM Koam4yecTBoM
Croco60B MOXKHO BBIOPATh MO OJHOMY MPEACTABUTEIIO OT KaXKJOU IPyIIIbI?

Brruuciauts:
3 6! 6! 6!
C5o - (— +—+ —)
20 \23 " 31-2 4
Kpurtepuu oueHku:
[IpaBunbHOE BBINOJIHEHHUE 5 3aJaHUN OLICHKA «5»
[IpaBunbHOE BBINOJIHEHHE 4 3aaHUN oIeHKa «4»
[IpaBunbHOE BBINOJHEHHUE 3 3aaHUN OIICHKA «3»
Brimonnenune mMeHee 3 3agaHui OILICHKA «2»



KonTpoabnas padora NeS nmo reme «KoopauHaTbl 1 BEKTOPbHD)
Bapuant I

3amaua Ne 1.

JlaHbl YyeThIpe NOCIIEA0BATENbHbIE BEPIIMHBI YEThIpEeXyroyibHUKa A (1;-2;3),
B (3;2;1), C (6;4;4) u D (4;0;6). JlokazaTh, 4YTO 3TOT YETHIPEXYTOJIbHUK
MapajuieJIorpaMM M IOCTPOUTH €ro B JE€KapTOBOW cucTteme KoopauHar. Haittu
JUIMHBI €r0 CTOPOH U BEJIUYMHY yria A.

3agaua Ne 2. ~ B
[TepnienaukynsapHsl 1 BeKTOphl a (-2;1;4) u ¢ (3;4;-2)?

3agaua Ne 3. L
Hanbr 4 Touku: A (2;7;-3), B (1;0;3), C (-3;-4;5), D (-2;3;-1). Ykaxute cpenu
BekTOopoB AB, BC, DC u AD paBHbI€ BEKTOPBHI.

Bapuanr 11
3amaua Ne 1.
[TocTpouTh TpEYroabHUK MO TPEM BEpIIMHAM, Y3HATH SBISETCS JU OH
paBHoOenpennbimM, ecimu A(-1;2;3), B(3;-2;1), C(2;1;-1). Omnpenenuts mauHy
Menuanbsl CM u cos yria B.

3agaua Ne 2.
[Ipu kakuX 3HAYEHUSAX M U N BEKTOPBI KOJUIMHEApHBL: a (M;2;5) u 6 (1;-1;n)?

3agaua Ne 3.
Hanbr 4 touku: A (0;1;-1), B (1;-1;2), C (3;1;0), D (2;3;-3). Ykaxure cpeau
BekTOopoB AB, BC, DC u AD paBHbI€ BEKTOPBHI.

Kpurepuu ouenku:
1. IIpaBuibHOE BBINOJHEHUE 3 3aJaHUI OLICHKA «5»
2. IlpaBuibHOE BBINOJHEHUE 2 3a/IaHUI OIIEHKA «4»
3. IlpaBunbHOE BhIMOJHEHUE | 3amaHuUi OIIEHKA «3»



KonTposbnasi pabora Ne6 no reme «OCHOBBI TPUTOHOMETPHUID)

Bapuanr 1

1. Brurauciure:
a) 2 cos 60° - tg m/4
0) sin (-420°)

2. MWsBectHO, uto sin o = 0,8 u 0 < o < 7/2. HaiiTu 3HaU€HHE OCTAIBHBIX TPEX
TPUTOHOMETPUYECKUX QYHKITUHA

V2

2 b

3. Haiitu KOpeHb ypaBHEHUS HA 33ITAHHOM MPOMEXYTKE Sin 3x = [0;27]

4. Pemute HepaBeHCTBO: 2 sin 2X < 1

5. Pemure ypaBHEeHUS:

a) Zsinzg— SSiTlg —1=0;
b) sin2x — 4sinx = 0.
Bapuant 2
1. Brpruucnure:
a) ctg 45° - 2 sin /6
0) cos (-405°)

2. HWsBectHo, uTO0 cos o= 0,6 u 0 < o < /2. HaiiTu 3HaueHre OCTAIBLHBIX TPEX
TPUTOHOMETPUIECKUX () YHKIIHIA.

. V3 )
3. Haiitu xopeHb ypaBHEHHS Ha 3aITaHHOM IPOMEXYTKe tg X/3 = 5 [-3m;3m].
4. Pemmte HEPaBEHCTBO: 2 cos 3x > /3
5. Pemnre ypaBHeHus:
X X
a) 2cos? S+ 3COS§ —-2=0;
b) 1 — cos?x = 2sinx.
Kpurepuu onenku:

1. IlpaBuibHOE BBIMOJHEHUE 5 3aaHUMN OILIEHKA «5»
2. IlpaBunbHO€ BhINOJHEHUE 4 3aaHUMN oreHka «4»
3. llpaBuibHOE BBINOJHEHUE 3 3aaHUMN OIlEHKA «3»

4. BrimosHeHune MeHee 3 3aaHUN OIIEHKA «2»



(98]

9,

KonTtpoJsbnas padora Ne7 no reme «@yHKIMH, UX CBOWCTBA U rpadukm»

Bapuanr 1
. Vx+2
Haiigute obnacTs onpeneneHus GyHKuun y = NP

Jlokaxute, uto QYHKIHS f(x)= 2x’ +41gx ABIAETCA HEUETHOI.

N3o06pazute rpaduk HEmpepbIBHON GyHKIIUU V= f(X), 3HAS, YTO:
a) 00J1acTh orpenenaeH s PYHKIMH €CTh TPOMEXYTOK [-3;4];
0) 3HaueHUS PYHKIMH ONPEEISIIOT MPOMEXKYTOK [-3;3];
B) pynkuus yosiBaeT Ha mpomexyTtke (0;4), Bo3pactaeT Ha nmpoMexyTke (-3;0);
r) HyJd QyHKIuu: X =-1 ux = 2.

octpoiite rpaduk GyHKIHH f{x)= 5-4x-x".

Jlnst yukuuu f{x) = (x+1)° waitaure f(1) u f(vx — 1).

Bapuanr 2
. V2x+1
Haiigure oOnacth onpenenenus (QyHKUUU Yy = 7

Jlokasxwure, uto ByHKIMs f{x)= 3x" tgx ABIACTCS HEUSTHOM.

N3o0pasute rpaduk GyHKIMH y= f(x), 3Has, 4TO:
a) o0nacTh onpeeneHus PyHKIUN €CTh MPOMEXKYTOK [-5;2];
0) 3HaueHus1 GYHKIMH ONPEIEISIIOT MPOMEXKYTOK [-2;5];
B) pyHkuus yObiBaeT Ha mpomexyTke (-3;-1), Bo3pacTaeT Ha NPOMEXKYTKE
(-3:-3) m (-152);

r) Hyad QyHKImMu: X =-1 u x = -4,

Tocrpoiite rpaduk GyHKIMH f{x)= 3-2x-x".

Jlast yukuuu f{x) = (x-1)7 naitaure f(2) u f(1 + VX).

Kpurepuu onenku:

1. IlpaBUsibHOE BBIMIOJHEHUE 5 3aJaHUN OILIEHKA «5»
2. IlpaBwibHOE BBINOJHEHUE 4 3aJaHUI oreHka «4»
3. IlpaBwibHOE BBINOJHEHUE 3 3aJaHU OIIEHKA «3»

4. BoinosiHeHUE MeHee 3 3aJaHui OLIEHKA «2»



KonTtpoJsbnas padora Ne§ mo reme «MHOTOrpaHHMKHU M KPYIJIble TeJIa
Bapuanr |

Nel B mpaBwibHOW YeTHIPEXyTroOJdbHON mHpamuae OokoBoe pedpo obpaszyer ¢
IUIOCKOCTBIO ocHOBaHus 60°. Bricora mupammuasl paBHa 3 cM. Haiigure ruromanb
MOBEPXHOCTH MUPAMU/IBI.

Ne2. [lnomaib MOJHOM MOBEPXHOCTH MPSIMOYTOJBHOTO Napasuienenumneaa papHa 136
CM?, CTOPOHBI OCHOBaHUS 4 c¢M U 6 cM. BBIUMCINTH OUAroHansb MPSAMOYTOJILHOTO
napajuienenunesaa.

Ne3 Pagmyc ocHOBaHUs ITWJIMHApPA paBeH 8§ CM IUIONIAAh OOKOBOW IMOBEPXHOCTU
BJIBO€ MEHbIIIC IUIONIAM OCHOBaHMA. Haiinmure muiomaab MOJHOM IMOBEPXHOCTU
UUJIMH]IpA.

Ne4 [IpssMOyrosibHBIA TPEYTOJNIBHUK, TUIOTEHY3a KOTOPOro paBHa 17 ¢M, U OAMH U3
KaTeTOB paBeH & CM, BpallaeTcs BOKPYr cBoero Oosjbluero karera. Haiinure
IJIOIA/Ib IOBEPXHOCTH TEJIA BPALLICHUS.

NeS IInockocTh IPOXOJUT HA PACCTOSIHUM § CM OT LEHTpa wmapa. Paguyc ceueHus
paBeH 15 cM. Haligure mioiaas NOBEpXHOCTH 1Iapa.

Bapuant 11

Nel B npaBuiibHOM 4eThIPEXyrojbHON nupamuie anopema oopasyer ¢ MIOCKOCTHIO
ocHoBaHust yroia 60°. Beicota mnmpamuabl paBHa 6 cm. Haiigure r1urommazim
MOBEPXHOCTHU MUPAMUJIBI.

Ne2 CTopoHBI OCHOBAaHMS MPSIMOYTOJIBHOIO NapaJiIesIeNMIIela PaBHbl 3 CM U 5 CM,
ero JuaroHanab 00pa3yeT ¢ IUIOCKOCThI0 ocHOBaHus yron 60°. Haiimute miomans
IIOJIHOW ITOBEPXHOCTH MapajlIeIeIHIIEa.

Ne3 Panuyc ocHOBaHMS HIWJIMHAPA paBeH 6 CM, BBICOTA B JBa pa3a MEHbIIE JJIMHBI
OKPY>KHOCTH OcHOBaHusl. Haiiiure miomaas NoJHON NOBEPXHOCTH LIMJIMHIPA.

Ne4 Haiinure miomaab MOJTHOM MOBEPXHOCTH Teja, MOJYYEHHOTO MPHU BpAILEHUU
IPSIMOYTOJIBHOT'O TPEYTOJIbHUKA C KareTaMu 4 cM 1 3 ¢M, BOKPYT OOJIbILIETro KaTeTa.

NeS Haiinure miomaas ceueHus mapa paauyca 41 cM mIoCKOCTbIO, MPOBEEHHON Ha
paccrosiHuM 29 cM OT 1ieHTpa mapa. HaitauTe miomaas moBepXHOCTH IIapa.

Kpurepuu onenku:
1. IIpaBunpHOE BBINOJHEHUE S5 3aIaHUU OLICHKA «5»
2. IlpaBunibHOE BbINIOJTHEHUE 4 3aAaHU OIIEHKA «4»



3. IlpaBuibHOE BBINOJHEHUE 3 3aaHUN OIlEHKA «3»
4. BrpimonHenue MeHee 3 3aJaHuN OIIEHKA «2»



Kontpoabnas padora Ne9 no teme «Havana maTeMaTH4eCKOro aHAJIN32)
Bapuanr 1
1. BerurcnuTe 5-# 4iieH mocieaoBaTebHOCTH, 3a0aHHo hopMyiioit a,, = 2™ — 1.
2. Beruncnute 3HaueHue npou3BogHon GyHKmu y = 2xlnx — xIn49 npu x=7.

3. Haiigure yrinoBoi kosdduumeHT KacarenbHOW K rpaduky dyHkuum y=f(x) B
TOYKE ¢ adcuucco x,: f(x) = x%-2x+1, x,=0.

4. VKa)XuTe TOYKYy MaKCUMyMa (YHKIMH, €CIU TPOU3BOAHAS (YHKIIMH UMEET BHI:
y'(x) = (x? = 9In(x —1).

5. lana ¢yHKIMSA f(x)=x3—7x2+1 1x-21. Haiinure wHambOosblllee W HaUMEHBIIEE
3Ha4YeHUs (PYHKIMH HA TIpoMexyTke [-1;3].

Bapuanr 2
1. Berunciure 10-i 4jieH mocne0BaTeNbHOCTH, 3a1aHH0M GpopMynoit a, = n? + n.
2. Beruucnute 3HaueHHE Mpou3BoHON GyHKIMK Y = 2xInx — xIn81 npu x=9.

3. Haiigute yrioBoi ko3@uimeHt kacatenbHOW K rpaduky QyHkuu y=f(x) B
TOYKE ¢ a0CIHUCCOH X,: f(X) = x>-3x%43, x,=2.

4. VKa)XuTe TOYKYy MaKCUMyMa (yHKIMH, €CIU TPOU3BOIHAS (PYHKIMH UMEET BHI:
y'(x) = (x2 = 25)In(x — 1).

5. Nama ¢yukuus f(x)=x"-3x>-9x-3. Haiiaure HanGoIblIce 1 HAMMCHBIIICE 3HAYCHMUS
GyHKIIMN HAa TpOMEXyTKe [-1;4].

Kpurepuu onenkn:

1. IlpaBuiabHOE BBINOJHEHUE S5 3aJaHUMN OILIEHKA «5»
2. IlpaBunibHOE BbINIOJTHEHUE 4 3agaHUM OIIEHKA «4»
3. IlpaBunbHOE BBINIOJIHEHUE 3 3aJaHUM OIIEHKA «3»

4. BpImoHeHne MeHee 3 3aJaHuil OLIEHKA «2»



KonTtpoJuabnas padora Nel( no reme « MHTErpas u ero npuMeHeHue»

Bapuanr 1

1. Jokaxwute, uto ¢pyHkiusa F(x) = é — i ectb mepBoobpasHas Gyukiun f(x)= 1/x°

Ha npomexyTke (0;00).
2. Jns byskuuu f(x) = 4 sinx HalauTe:

a) MHO>KECTBO BCEX NEPBOOOPA3HBIX;
0) mepBooOpa3Hyto, TpaduK KOTOPOH MPOXOaUT depe3 Touky A (1/2;0).

4 x
3. Beruucnure: | —dx
fl Vx
. 2
4. Beraucnure miomaas GUrypbl, OrpaHudeHHON uHusAMU: y= 0,5x , y= 0, x=3.

5. Beoruncnute muomaab GUrypel, OrpaHUYEHHON JTUHUSIMH: y= 2 SINX, y = - SInX,
0<x<2m/3.

Bapuanr 2

1. Joxaxure, uto Qynkuus F(x) = —§+§ €cTh MepBooOpa3zHast (GyHKUUU
f(x)=-4/x" na npomesxyTke (0;00).

2. ns ynkuuu f(x) = 8 cos x Haiiaure:

a) MHO>KECTBO BCEX MEPBOOOPA3HBIX;
0) mepBooOpa3Hyto, TpaduK KOTOPOI MPOXoaUT Yepe3 Touky A (1; 0).

4 x2
3. Beuucmure: [ ) ﬁdx

2

4. Boruncnute minomaas GUrypbl, OrpaHU4eHHON JIMHUAMU: y = 2x<, y= 0, X=2.

5. Beramcnute miomaas GUrypsl, OrpaHUuYeHHON JUHUAMH: Y = SInX, y = - 2sinX,
0<x<2n/3.

Kpurepuu onenku:

1. IIpaBunpHOE BBINOJHEHUE 5 3aJaHUU OLICHKA «5»
2. IlpaBunbHOE BBINOJHEHUE 4 3aMaHUN oreHka «4»
3. IlpaBuibHOE BBINOJHEHUE 3 3aaHUN OIIEHKA «3»
4. BrpimonHenue MmeHee 3 3aJaHuN OIIEHKA «2»



KonTpoabnas pabora Nell mo teme «jieMeHTbI TEOPUM BEPOSATHOCTEH U
MaTeMaTH4YeCKOH CTATUCTHKHN

Bapuanr 1
1. B urpanbHoii kosione 36 kapt. KakoBa BEpOsSTHOCTBH TOTO, UTO B34Tasi HAYTra,l
KapTa OKa)XeTcs:
a) BaJIETOM;
0) OyOHOBOI MacTH.
2. Crpenok nomnajgaet B AecATKy ¢ BepoaTHocThio 0,05, B neBatky — 0,1, B
BocbMepKy — 0,2, B cemepky — 0,4. Haligute BEpOATHOCTb BBIOUTH C OJHOTO
BBICTpEIa
a) 0O0JIBIIIE CEMH OYKOB;
0) HE 0O0JIBIIIE BOCBMH OYKOB.
3. B npouiecce mpon3BoACcTBa 3aroTOBKA MOCIEI0BATENBHO 00padaThIBaeTCs Ha

NBYX cTaHKax. [IepBblii CTaHOK MPOU3BOAUT 97% KauyeCTBEHHOW MPOLYKIIHH, A
BTOpOI1 BhITaeT 3% Opaka. KakoBa BEpOSITHOCTh TOTO, YUTO J€Tajlb, OJTyYEHHAs U3
3arOTOBKH, OYyJ1eT KAaUeCTBEHHON?

4, Momnety 6pocaroT Tpu pasza noapsii. MOXKHO JIM YTBEP>KIATh C
BepOsATHOCTHIO 0,9, 4TO «Open» He BBIMAAET BCe TPH paza?

5. Han psin uucen 2,7,2,5,3,1,3,2,3,4,1,6,1,8,4,2,6,6,3,4,3,2,2,9,
1,9,1,5,3,7. CoctaBbTe JJisl 3TOTO Psifia TAOIMUILYy YaCcTOT, HAWUTE CpeIHEee
apupMETHIECKOE, METUaHy, MOy, pa3Max.

Bapuanr 2
1. B urpansHoii konone 36 kapt. KakoBa BEpOSITHOCTb TOTO, UTO B3s5ITasi HAyraj
KapTa OKaXXeTCH:
a) TY30M;
0) MTUKOBOM MacTH.
2. Crpenok nomnaaaeT B AeciaTKy ¢ BeposiTHOCThIO 0,05, B neBsatky — 0,1, B

BocbMepky — 0,2, B cemepky — 0,4. Haitgure BeposiTHOCTh BBIOUTH C OJHOTO
BBICTpEIa

a) 00JIbIlIe BOCBMU OUYKOB;
0) HE OOJIBIIIE CEMHU OYKOB.
3. B mporecce nmpon3BoicTBa 3aroTOBKa MOCIEA0BATEILHO 00pabaThiBaeTCs Ha

NByX craHkax. [IepBbIil cTaHOK IpOU3BOAUT 97% KauyeCTBEHHOM NPOIYKIUH, a
BTOpOM BbAaeT 3% Opaka. KakoBa BEpOATHOCTH TOT'0, UTO JI€TAJb, IOJYyYECHHAS U3
3aroTOBKH, OyJeT OpakoBaHHOM?

4. Mouety OpocaroT Tpu pa3a nojpsia. Mo>KHO T yTBEP>KIATh C
BeposTHOCTHIO (),8, UTO «Opes» He BhIMAAET BCe TpH paza?

5. Han psin uncen 9, 3, 8,2,8,1,6,3,9,1,3,4,4,2,1,4,8,2,2,2,4,3, 1, 3,
1,5,2,8,2,9. CoctaBbTe JJisl 3TOTO psijia TAOIHUILy YacTOT, HAWIUTE CpeHee
apu(pMeTHYeCcKOe, MeIMaHy, MOy, pa3Max.

Kpurtepuu oueHku:

1. [IpaBuiIbHOE BBITIOJHEHUE 5 3aJaHUU OILIEHKA «5»
2. [IpaBwibHOE BbINOJHEHUE 4 3aJaHUI OIIEHKA «4»
3. [IpaBuiibHOE BBINOJHEHHUE 3 3aJaHUI OIIEHKA «3»
4, Bremonnenne MeHee 3 3amaHuim OIICHKA «2»
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KonTtpoJsbnas padora Nel2 no reme «YpaBHeHHSI M HEPABEHCTBA»
Bapuanr 1

Pemmte panponansHoe ypaBHeHue: (x% — 5x)% + 10(x% — 5x) +24 =0

PemmmTe upparmonansHoe ypaBHenue: (x2 —9)vV2 —x =0
5

3x-1 2x-9
Penmire nmokasarensHOE YpaBHCHHUC:! (E) = (Z)

Pemute norapudmudeckoe ypaBHEHUE:
In(x* — 6x +9) = In3 + In(x + 3)
PemmTe TPUroHOMETPHYECKOE ypaBHEHHE: Sin2x = (cosx — sinx)?
-2 <
(x-1)(x-2)(3-x) —
PemuTe nppannonaibHOE HEPABEHCTBO: VX +4 = x — 2
2x—-1 4x+1
L <64
Bx

Pemute norapupmuueckoe HepaBeHCTBO: logs(x + 2) — logs(x +5) < 1

Pemnre panroHaibHOE HEPABEHCTBO:

Pemure nokazarenbHoOE HCPABCHCTBO!

1, 1
Pemure TpuroHoMeTpuYECKOE HEPABEHCTRO: 3 sin3x > —

V12
Pemnte cucteMy ypaBHEHHIA: {xz +y* =29
Yyyp : xy =10
Bapuant 2

PemmTe panponansHoe ypaBHeHue: (x% + 5x)% — 2(x% +5x) —24 =0
PemmTe upparmonansHoe ypaBHenue: (x* —25)vV2 —x =0

6x—1 5 5x-10
Penmire nmokasarensHOE YpaBHCHHC!: (E) = (Z)

Pemute norapudmudeckoe ypaBHEHHE:
log,(4 —x) +log,(1 —2x) = 2log,3
PemmuTe TpUroHOMeTpHYECKOe ypaBHeHne: 25in2x = (cosx + sinx)?

Penmre parmmoHajipbHOE€ HEPABEHCTBO, —————— >
pan p (1-2)(2—x) =

PermnTe uppanmoHaibHOE HEPABEHCTBO: VX +9 = x — 3
2x—1,4x+1
> 64
Pemute norapupmudeckoe HepaBeHCTBO: logy(x + 2) — logs(x +5) > 1

1, 1
Pemure TpuroHoMeTpuyeCcKOe HEPABEHCTRO: 3 sin2x > ——

Pemute noka3arenbHoOE HCPAaBCHCTBO:

8x—1

N6V}

.. {xz +y% =17

Pemure cucreMmy ypaBHEHUI:
xy =4

Kpurepuu onenku:
l. [IpaBunbHOoe BbimoaHeHue 10-11 3ananuit OLICHKA «5»
2. [IpaBunbHOE BbITIONIHEHUE §8-9 3amanuit OLIEHKA «4»
3. [IpaBuiibHOE BBINOJHEHUE 6-7 3aaHUi orneHka «3»
4. Brinonnenne mMmeHee 5 3amaHui OLICHKA «2»



3. KOHTPOJIbHO-OIIEHOYHBIE MATEPHAJIBI J151 A TOTOBOM
ATTECTAIIMM 11O YYEBHOM JJUCHUILJIMHE

®dopmoii UTOroBOM aTTECTALMU COTJIACHO YYeOHOTO MJIaHa SBISETCS
9K3aAMeH

OHGHKa OCBOCHHM:A JUCHUIUIMHBI IMPCAYCMATpUBACT HCIOJIb30BAHUC
peﬁmuﬂeoeoﬁ cucmemysl OUeHUBAHUA U nD06€0€HM€ IK3AMEHA

JK3aMeHAIlMOHHbIE MaTepHuaJibl AJA MIPOBCIACHUSA HTOIOBOM aTTECTALIUHU

1 BapuanT

x24+5x

1. Pemnre HepaBeHCTBO: >0

2—8x

2. Pemute ypaBHeHue: §l0g3 2x+1)=1

Haiinure xopHU ypaBHEHHS 2Sinx + W2 = 0, npuHaUIeKaIIKME OTPE3KY
[0; 2m].

4. N306pa3ute rpaduk HenpepbIBHOW (PyHKIINH, 3HAS, UTO:

a) o0yacTh onpeneneHust QyHKIMH €CTh IPOMEKYTOK [-4;3];

0) 3HaueHMs (PYHKIIMH OMPEIEISIET MPOMEKYTOK [-5;3];

B) pyHKIMS yObIBaeT Ha mpoMexyTke [-4;-1] u [2;3], Bo3pacTaeT Ha

npoMexytke [-1;2];

r) HyJIu QyHKUIuu: -2 u 2.

Haiinute npomexyTku yobiBanus QyHkuu: y = —3x3 + 6x2 + 5x

6. B xyoe ABCDA;B;C;D; w3 BepiinHbl D; IpoBeIeHbI JUAaroHaIu rpaHei
D;A, D;B; v D;C. Cnenaiite pucyHok. Kak Ha3pIBaeTCsi MHOTOTPaHHUK C
BepmmHamu D;, A, D, C? Vimeet nu 5TOT MHOTOTpaHHUK paBHBIE peOpa?
paBHbIE TpaHu?

7. Tpeyronbauk ABC — npsMOYTOJIbHBIN U paBHOOEAPEHHBIN C MPSIMbBIM
yraoMm C u runoteny3oi 4 cMm. Otpe3ok CM neprneHIuKyJIspeH IIOCKOCTH
TPEYroJIbHUKA U paBeH 2 cM. HalinuTe paccrosiHue oT Touku M 10 IpsSMoi
AB.

8. Jnaronanabs MeHblIe 00KOBOM I'paHU MPSIMOYTOJIBHOTO TapalljiesIenuIe1a
paBHa OoJiblieMy peOpy ocHOoBaHUs. BbicoTa paBHa 2 cM, MaroHalib
ocHoBaHMs paBHa 14 cm. Haiinure o6beM napasuienenumnena.

e

9.  Pemmre ypaBHEHHE: %2"_1 +23*=3
10. Haiiaure 3HaYeHHME MPOU3BOTHON QYHKIUU Y= Sin (4x-7/6) B Touke X ,=m/12.

2 BapuaHT

.2
24-6x* _ o
2x+10

Pemmte ypaBHenue: 2°1* — 2% = 120

Pemnre HepaBeHCTBO:

Haiinure xKOpHHM ypaBHEHUS COSX — Si‘/l_(g — x) + sin(m—x) =0

b=

N306pasute rpaduk HerpepbIBHOW (PyHKIINH, 3HAS, UTO:



)

a) o01acTh onpenesieHus GYHKIIUU €CTh IPOMEXYTOK [-4;3];

0) 3HayeHUs PYHKIUH OTNpeeseT MPOMEKYTOK [-2;4];

B) mpowu3BoaHas GyHKIMH Ha TpomMexyTke (-1;1) u (2;3), npuaumaet
MOJIOKUTEIIbHBIE 3HAYEHUS, a Ha poMexkyTke (-4;-1) u (1;3) —
OTpHUIIATEITbHBIC 3HAYCHHS;

r) rpaduk QyHKIIMN UMEET CAMHCTBEHHYIO KacaTeIbHYI0, MapauIeIbHY IO

ocu a0cIucc.
3 2

Haiinure Bce mepBooOpazubie GpyHKIMM F(x) = 2x - 6x +x— 1

B xy6e ABCDA;B;C;D; otMedeHsI ciienyromue Touku: K — IEeHTp TpaHu
BCC;B;, L — uentp rpanu DCC;D; u M — uentp rpauu ABCD. Cpenaiite
pucyHok. Kak Ha3biBaetrcst MHOrorpanHuk CKLM? VmeeT i 3TOT
MHOTOTPaHHHK paBHbIE pedpa? paBHbIC TpaHu?

Panuyc ocHOBaHUS LIUIMHpPA paBeH 4 cM, IUIONIA/Ib OOKOBOI MOBEPXHOCTH
BJBOE OOJIbIIIE IUIONIAIU OCHOBaHUs. HaliauTe o0bem nuinuHapa.
OcHoBaHuUE IPSIMON MPU3MBI — IPSIMOYTOJIBHBIN TPEYTOIBHUK C
runoreny3oi 10 cM u kareroM 6 cMm. bosbluii KateT TpeyrojbHUKA B
OCHOBAaHHMM MPU3MbI PAaBEH JUArOHAIM MEHbIIEH U3 OOKOBBIX I'PAHEH.
Harvinnure BpICOTY IPU3MBI.

Periure ypaBHeHHE: % 3¥t2 4 327X =4

Haiigure 3Hauenue npon3BoaHoi GyHkiuu y = In (2-x) B Touke X, = -1

Kpurepuu onenku:

1. [IpaBunbHOE BhIMONHEHUE 9-10 3amaHuii OIIEHKA «5»
2. [IpaBunbHOE BBINOJIHEHHE 7-8 3aJaHUI oIeHKa «4»
3. [IpaBunbHOE BBITIOJHEHHE S5-6 3aTaHUI OIleHKa «3»
4. Brinmonnenune MmeHee 5 3amaHuiud OIIEHKA «2»



JIuer coriiacoBanus

Jdonmonnennsi u usMeHennsi K kommiiekty KOC na yuyeOHblIii rojg

Hononnenuss u wusMeHeHus kK komruiekty KOC Ha yyeOHBIH TOJ IO
JUCLHUILINHE
B xommnext KOC BHeceHbI crieayomue N3MEHEHNS:

Homnonnenuss u usMmeHeHuss B komiuiekte KOC oOcyxnensl Ha 3acemannn MK

«_ » 20 r. (mpotoxon No ).
[Tpencenatens MK / /




